
CHÁCARA 02 CJ 02, LOTE 05 - Bairro ADE Águas Claras
Brasília - PR - CEP 72000-000

Fones: (61) 99445-2031 | (61) 98153-0503 | (45) 99914-9050
http://www.jacleiloes.com.br

contato@jacleiloes.com.br

LOTE: 001

LOTE 1 – MEDALHAS DA MAÇONARIA MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Soberana Grande Loja de Pernambuco. 1960. Gravadores: José Peon e José Tortatto.
Envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. Fraternidade Paranaense Curytiba. 1929. Prova de Cunho – reverso liso 3. Fraternidade Paranaense Curityba
Prova de Cunho – reverso liso 4. Concordia IV – Curitiba – 1929. Gravador: José Peon Prova de Cunho – reverso liso 5. Bem. Segr: e Amor da Ord. 1860 –
23 Dez - 1960 Reverso Liso LOTE 1 – MEDALHAS DA MAÇONARIA MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Soberana Grande Loja de Pernambuco. 1960. Gravadores:
José Peon e José Tortatto. Envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. Fraternidade Paranaense Curytiba. 1929. Prova de Cunho – reverso liso 3.
Fraternidade Paranaense Curityba Prova de Cunho – reverso liso 4. Concordia IV – Curitiba – 1929. Gravador: José Peon Prova de Cunho – reverso liso 5.
Bem. Segr: e Amor da Ord. 1860 – 23 Dez - 1960 Reverso Liso AVALIAÇÃO: R$ 300,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 300,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 002

LOTE 2 – MEDALHAS DIA DO PARANA  MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948 Prateada - envelope da Coleção Júlio
Estrella Moreira 2. Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948 Bronze - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 3. Exposição comemorativa Dia do
Paraná. 1948 Acobreada 4. Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948 Acobreada LOTE 2 – MEDALHAS DIA DO PARANA MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.
Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948 Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948
Bronze - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 3. Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948 Acobreada 4 . Exposição comemorativa Dia do
Paraná. 1948 Acobreada AVALIAÇÃO: R$ 200,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 200,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 003

LOTE 3 – MEDALHAS DIA DO PARANA  MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948 Prateada 2. Exposição comemorativa
Dia do Paraná. 1948 Bronze 3.      Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948 Bronze 4.        Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948 Acobreada       5.
Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948 Acobreada 6.        Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948 Acobreada       LOTE 3 – MEDALHAS DIA DO
PARANA MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948 Prateada 2. Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948 Bronze 3.
Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948 Bronze 4. Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948 Acobreada 5. Exposição comemorativa Dia do
Paraná. 1948 Acobreada 6. Exposição comemorativa Dia do Paraná. 1948 Acobreada AVALIAÇÃO: R$ 300,00 | LANCE MÍNIMO:  R$ 300,00 | TAXA
ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 004

LOTE 4 – MEDALHAS PARANÁ EDUCAÇÃO E CULTURA  MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Instituto Neo-pitagórico a Angelo Guido. 1926 Envelope de época 2.
Instituto Neo-pitagórico a Angelo Guido. 1926 Envelope de época 3.          Instituto Neo-pitagórico a Angelo Guido. 1926 Envelope da Coleção Júlio Estrella         
Moreira 4.  Colégio Estadual José Bonifácio, Paranagua. 1959 Gravadores: José Peon e José Tortatto. Acobreada 5.  Inauguração da Escola ProPssional
República Argentina. 1932. Gravador: José Peon Acobreada 6.        Homenagem ao professor Fernando Augusto Moreira. 1938. Gravador: José Peon        
Retangular 7.  Homenagem ao professor Fernando Augusto Moreira. 1938. Gravador: José Peon Retangular LOTE 4 – MEDALHAS PARANÁ EDUCAÇÃO E
CULTURA MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Instituto Neo-pitagórico a Angelo Guido. 1926 Envelope de época 2. Instituto Neo-pitagórico a Angelo Guido. 1926
Envelope de época 3. Instituto Neo-pitagórico a Angelo Guido. 1926 Envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4. Colégio Estadual José Bonifácio,
Paranagua. 1959 Gravadores: José Peon e José Tortatto. Acobreada 5. Inauguração da Escola ProPssional República Argentina. 1932. Gravador: José
Peon Acobreada 6. Homenagem ao professor Fernando Augusto Moreira. 1938. Gravador: José Peon Retangular 7. Homenagem ao professor Fernando
Augusto Moreira. 1938. Gravador: José Peon Retangular AVALIAÇÃO: R$ 460,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 460,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00
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LOTE: 005

LOTE 5 – MEDALHAS CIVICAS E MILITARES MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. União Cívica Paranaense – 1916. Gravadores: Jose Peon e Fernandez Prova de
Cunho, Bronze –   Envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2.       União Cívica Paranaense – 1916. Gravadores: Jose Peon e Fernandez Acobreada 3.          
Revolução de 05 de outubro de 1930. Gravador: José Peon. Prateada 4. Corrida do Facho Militar – 15 Batalhão de Caçadores – Curitiba Pr. Acobreada -
envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 5.       Corrida do Facho Militar – 15 Batalhão de Caçadores – Curitiba Pr. Bronze - envelope da Coleção Júlio                
Estrella Moreira 6. Corrida do Facho Militar – 5 ª Região Militar. 1943. Gravador: Frederico Tod. Acobreada 7.  Corrida do Facho Militar – 5 ª Região Militar.
1943. Gravador: Frederico Tod. Acobreada 8.      Corrida do Facho Militar – 5 ª Região Militar. 1948. Gravador: José Peon Acobreada 9.    Corrida do Facho
Militar – 5 ª Região Militar. 1948. Gravador: José Peon Acobreada 10.  Revolução de 1932. Gravador Montini Acobreada 11. Revolução de 1932. Gravador
Montini Acobreada LOTE 5 – MEDALHAS CIVICAS E MILITARES MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. União Cívica Paranaense – 1916. Gravadores: Jose Peon e
Fernandez Prova de Cunho, Bronze – Envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. União Cívica Paranaense – 1916. Gravadores: Jose Peon e Fernandez
Acobreada 3. Revolução de 05 de outubro de 1930. Gravador: José Peon. Prateada 4. Corrida do Facho Militar – 15 Batalhão de Caçadores – Curitiba Pr.
Acobreada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 5. Corrida do Facho Militar – 15 Batalhão de Caçadores – Curitiba Pr. Bronze - envelope da
Coleção Júlio Estrella Moreira 6. Corrida do Facho Militar – 5 ª Região Militar. 1943. Gravador: Frederico Tod. Acobreada 7. Corrida do Facho Militar – 5 ª
Região Militar. 1943. Gravador: Frederico Tod. Acobreada 8. Corrida do Facho Militar – 5 ª Região Militar. 1948. Gravador: José Peon Acobreada 9. Corrida
do Facho Militar – 5 ª Região Militar. 1948. Gravador: José Peon Acobreada 10. Revolução de 1932. Gravador Montini Acobreada 11. Revolução de 1932.
Gravador Montini Acobreada AVALIAÇÃO: R$ 630,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 630,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 006

LOTE 6 – MEDALHAS CULTURA E LAZER        MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.   Monumento a Tiradentes. 1927 Gravador: Jose Peon Acobreada - envelope da         
Coleção Júlio Estrella Moreira 2.     1ª Exposição da Sociedade Paranaense de Arqueologia.1931.       Gravador: Jose Peon Acobreada - envelope da Coleção 
Júlio Estrella Moreira 3. 1ª Exposição da Sociedade Paranaense de Arqueologia.1931. Gravador: Jose Peon Dourada - envelope da Coleção Júlio Estrella
Moreira 4.  6° Concurso de FotograPa – Foto Clube do Paraná. 1943 – Gravador: Mueller Acobreada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 5.                    
Exposição Filatélica Sulbrasileira – Sulbrape. 1949 Gravador: Jose Peon Prova de Cunho, dourada. 6. Exposição Filatélica Sulbrasileira – Sulbrape. 1949
Gravador: Jose Peon Dourada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 7. Sociedade Rio Branco 70 anos. 1954 Prova de Cunho - Dourada 8. Sociedade
Rio Branco 70 anos. 1954 Prova de Cunho - Dourada 9.           1° Festival de Música de Compositores Paranaenses - Aquibadan Sociedade Cultural.1963         
Gravadores: José Peon e José Tortatto.  LOTE 6 – MEDALHAS CULTURA E LAZER MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Monumento a Tiradentes. 1927 Gravador:
Jose Peon Acobreada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. 1ª Exposição da Sociedade Paranaense de Arqueologia.1931. Gravador: Jose Peon
Acobreada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 3. 1ª Exposição da Sociedade Paranaense de Arqueologia.1931. Gravador: Jose Peon Dourada -
envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4. 6° Concurso de FotograPa – Foto Clube do Paraná. 1943 – Gravador: Mueller Acobreada - envelope da
Coleção Júlio Estrella Moreira 5. Exposição Filatélica Sulbrasileira – Sulbrape. 1949 Gravador: Jose Peon Prova de Cunho, dourada. 6. Exposição Filatélica
Sulbrasileira – Sulbrape. 1949 Gravador: Jose Peon Dourada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 7. Sociedade Rio Branco 70 anos. 1954 Prova de
Cunho - Dourada 8. Sociedade Rio Branco 70 anos. 1954 Prova de Cunho - Dourada 9. 1° Festival de Música de Compositores Paranaenses - Aquibadan
Sociedade Cultural.1963 Gravadores: José Peon e José Tortatto. AVALIAÇÃO: R$ 600,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 600,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 007

LOTE 7 – MEDALHAS CATÓLICAS MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Inauguração da Catedral de Curitiba. 1893 Prateada – envelope de época 2. VII Congresso
Eucaristico Nacional. 1960 Gravador: Cristiano Winters. Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 3. VII Congresso Eucaristico Nacional. 1960
Gravador: Cristiano Winters. Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4. Jubileu Episcopal Dom Eusébio da Rocha. 1948 Gravador: Jose Peon
Acobreada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 5. Jubileu Episcopal Dom Eusébio da Rocha. 1948 Gravador: Jose Peon Acobreada - envelope da
Coleção Júlio Estrella Moreira    LOTE 7 – MEDALHAS CATÓLICAS MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Inauguração da Catedral de Curitiba. 1893 Prateada –
envelope de época 2. VII Congresso Eucaristico Nacional. 1960 Gravador: Cristiano Winters. Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 3. VII
Congresso Eucaristico Nacional. 1960 Gravador: Cristiano Winters. Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4. Jubileu Episcopal Dom
Eusébio da Rocha. 1948 Gravador: Jose Peon Acobreada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 5. Jubileu Episcopal Dom Eusébio da Rocha. 1948
Gravador: Jose Peon Acobreada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira AVALIAÇÃO: R$ 390,00 | LANCE MÍNIMO:  R$ 390,00 | TAXA
ADMINISTRATIVA: R$ 30,00
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LOTE: 008

LOTE 8 – MEDALHAS PALESTRA ITÁLIA - PALMEIRAS         MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.   Palestra Itália – Campeões do Paraná. 1924       Gravador: Jose Peon 
Acobreada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2.         Palestra Itália – Campeões do Paraná. 1924       Gravador: Jose Peon Acobreada - envelope da     
Coleção Júlio Estrella Moreira 3. Palestra Itália – Campeões do Paraná. 1924 Gravador: Jose Peon Dourada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira
LOTE 8 – MEDALHAS PALESTRA ITÁLIA - PALMEIRAS MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Palestra Itália – Campeões do Paraná. 1924 Gravador: Jose Peon
Acobreada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. Palestra Itália – Campeões do Paraná. 1924 Gravador: Jose Peon Acobreada - envelope da
Coleção Júlio Estrella Moreira 3. Palestra Itália – Campeões do Paraná. 1924 Gravador: Jose Peon Dourada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira
AVALIAÇÃO: R$ 390,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 390,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 009

LOTE 9 – MEDALHAS PALESTRA ITÁLIA - ESPORTE  MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Joquei Clube do Paraná – Festa da Terra. 1931 Acobreada - envelope da
Coleção Júlio Estrella Moreira 2. Joquei Clube do Paraná – Festa da Terra. 1931 Acobreada 3. Joquei Clube do Paraná – Festa da Terra. 1931 Acobreada
4. Joquei Clube do Paraná – Festa da Terra. 1931 Acobreada 5. Joquei Clube do Paraná – Festa da Terra. 1931 Acobreada 6. Joquei Clube do Paraná –
Festa da Terra. 1931 Acobreada 7. Graciosa Country Club – Campeonato de Tênis 1939. Gravador Mueller Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella
Moreira 8.  Graciosa Country Club – 1938. Gravador Mueller Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 9.                Graciosa Country Club – 1938.   
Gravador J. Peón Bronze - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 10. Graciosa Country Club – 1938. Gravador J. Peón Bronze 11. Sociedade de Tiro ao
Alvo de Curitiba. 1940 Gravador: Mueller Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira              LOTE 9 – MEDALHAS PALESTRA ITÁLIA - ESPORTE
MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Joquei Clube do Paraná – Festa da Terra. 1931 Acobreada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. Joquei Clube do
Paraná – Festa da Terra. 1931 Acobreada 3. Joquei Clube do Paraná – Festa da Terra. 1931 Acobreada 4. Joquei Clube do Paraná – Festa da Terra. 1931
Acobreada 5. Joquei Clube do Paraná – Festa da Terra. 1931 Acobreada 6. Joquei Clube do Paraná – Festa da Terra. 1931 Acobreada 7. Graciosa Country
Club – Campeonato de Tênis 1939. Gravador Mueller Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 8. Graciosa Country Club – 1938. Gravador
Mueller Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 9. Graciosa Country Club – 1938. Gravador J. Peón Bronze - envelope da Coleção Júlio
Estrella Moreira 10. Graciosa Country Club – 1938. Gravador J. Peón Bronze 11. Sociedade de Tiro ao Alvo de Curitiba. 1940 Gravador: Mueller Prateada -
envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira AVALIAÇÃO: R$ 600,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 600,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 010

LOTE 10 – MEDALHAS - ESPORTE      MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.   Centro Acadêmico do Paraná – Foot Baller. 1916. Gravador: José Peon. Acobreada -           
envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. Centro Acadêmico do Paraná – Foot Baller. 1916. Gravador: José Peon. Acobreada - envelope da Coleção
Júlio Estrella Moreira 3. Centro Acadêmico do Paraná – Foot Baller. 1916. Gravador: José Peon. Acobreada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4.
Clube Atlético Independente – 1938 Gravador: Mueller Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 5.   6ª Campeonato Brasileiro de Foot Ball.
1928 Gravador: José Peon. Acobreada LOTE 10 – MEDALHAS - ESPORTE MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Centro Acadêmico do Paraná – Foot Baller. 1916.
Gravador: José Peon. Acobreada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. Centro Acadêmico do Paraná – Foot Baller. 1916. Gravador: José Peon.
Acobreada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 3. Centro Acadêmico do Paraná – Foot Baller. 1916. Gravador: José Peon. Acobreada - envelope
da Coleção Júlio Estrella Moreira 4. Clube Atlético Independente – 1938 Gravador: Mueller Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 5. 6ª
Campeonato Brasileiro de Foot Ball. 1928 Gravador: José Peon. Acobreada AVALIAÇÃO: R$ 1.000,00 | LANCE MÍNIMO:  R$ 1.000,00 | TAXA
ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 011

LOTE 11 – MEDALHAS – ALFREDO ANDERSEN MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos
de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Cobre - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2.  1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de
Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Cobre 3.            1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro.       
Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4. 1ª Exposição de Artistas
Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Bronze - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira
LOTE 11 – MEDALHAS – ALFREDO ANDERSEN MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos
de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Cobre - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de
Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Cobre 3. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro.
Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4. 1ª Exposição de Artistas
Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Bronze - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira
AVALIAÇÃO: R$ 250,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 250,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00
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LOTE: 012

LOTE 12 – MEDALHAS – ALFREDO ANDERSEN MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos
de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Bronze 2.        1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo            
Andersen.1943. Gravador: José Peon Cobre 3. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943.
Gravador: José Peon Cobre 4. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José
Peon Prateada LOTE 12 – MEDALHAS – ALFREDO ANDERSEN MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro.
Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Bronze 2. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de
Amigos de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Cobre 3. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de
Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Cobre 4. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo
Andersen.1943. Gravador: José Peon Prateada AVALIAÇÃO: R$ 200,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 200,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 013

LOTE 13 – MEDALHAS – DIA DO PARANÁ  MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Dia do Paraná. Associação Paranaense de Imprensa. 1932. Gravador: José Peon
Prateada 2.  Comemoração do Dia do Paraná. Ass. Paranaense de Imprensa. 1931. Gravador: José Peon Dourada - envelope da Coleção Júlio Estrella                  
Moreira 3. Comemoração do Dia do Paraná. Ass. Paranaense de Imprensa. 1931. Gravador: José Peon Dourada 4. Comemoração do Dia do Paraná. Ass.
Paranaense de Imprensa. 1931. Gravador: José Peon Dourada 5.  Comemoração do Dia do Paraná. Ass. Paranaense de Imprensa. 1931. Gravador: José
Peon Dourada  LOTE 13 – MEDALHAS – DIA DO PARANÁ MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Dia do Paraná. Associação Paranaense de Imprensa. 1932.
Gravador: José Peon Prateada 2. Comemoração do Dia do Paraná. Ass. Paranaense de Imprensa. 1931. Gravador: José Peon Dourada - envelope da
Coleção Júlio Estrella Moreira 3. Comemoração do Dia do Paraná. Ass. Paranaense de Imprensa. 1931. Gravador: José Peon Dourada 4. Comemoração do
Dia do Paraná. Ass. Paranaense de Imprensa. 1931. Gravador: José Peon Dourada 5. Comemoração do Dia do Paraná. Ass. Paranaense de Imprensa.
1931. Gravador: José Peon Dourada AVALIAÇÃO: R$ 250,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 250,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 014

LOTE 14 – MEDALHAS – ALFREDO ANDERSEN MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos
de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Bronze 2.        1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo            
Andersen.1943. Gravador: José Peon Cobre 3. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943.
Gravador: José Peon Prateada 4. IV Salão Paranaense de Belas Artes. 1947. Homenagem a Alfredo Andersen (1860-1935). Gravador: José Peon Cobre 5.
1° Salão Internacional de Arte FotograPca. Foto Clube Colméia. 1960. Gravadores: José Peon e José Tortatto.                 LOTE 14 – MEDALHAS – ALFREDO
ANDERSEN MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943.
Gravador: José Peon Bronze 2. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José
Peon Cobre 3. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Prateada 4.
IV Salão Paranaense de Belas Artes. 1947. Homenagem a Alfredo Andersen (1860-1935). Gravador: José Peon Cobre 5. 1° Salão Internacional de Arte
FotograPca. Foto Clube Colméia. 1960. Gravadores: José Peon e José Tortatto. AVALIAÇÃO: R$ 250,00 | LANCE MÍNIMO:  R$ 250,00 | TAXA
ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 015

LOTE 15 – MEDALHAS CIVICAS MILITARES  MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. União Cívica Paranaense – 1916.Gravadores: Jose Peon e Fernandez Acobreada
2. União Cívica Paranaense – 1916.Gravadores: Jose Peon e Fernandez Dourada – prova de cunho 3. Revolução de 05 de outubro de 1930. Gravador: José
Peon. Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4.          Corrida do Facho Militar – 5 ª Região Militar. 1948.Gravador: José Peon Acobreada 5.            
Corrida do Facho Militar – 5 ª Região Militar. 1948.Gravador: José Peon Acobreada 6.              Libertadores da Nação. Revolução de 1930. Gravador: Eduardo      
Mueller Reveso Liso 7. Cinquentenário da República – Tiro de Guerra Rio Branco. 1939. Gravador: Frederico Tod. Prateada 8.  Corrida do Facho Militar – 5 ª
Região Militar. 1943.Gravador: José Peon Acobreada 9. Corrida do Facho Militar – 5 ª Região Militar. 1960. Acobreada 10. 1° Centenário da Policia Militar
do Paraná. 1954.Gravadores Peon e Tortatto Oxidada  LOTE 15 – MEDALHAS CIVICAS MILITARES MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. União Cívica Paranaense –
1916.Gravadores: Jose Peon e Fernandez Acobreada 2. União Cívica Paranaense – 1916.Gravadores: Jose Peon e Fernandez Dourada – prova de cunho 3.
Revolução de 05 de outubro de 1930. Gravador: José Peon. Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4. Corrida do Facho Militar – 5 ª Região
Militar. 1948.Gravador: José Peon Acobreada 5. Corrida do Facho Militar – 5 ª Região Militar. 1948.Gravador: José Peon Acobreada 6. Libertadores da
Nação. Revolução de 1930. Gravador: Eduardo Mueller Reveso Liso 7. Cinquentenário da República – Tiro de Guerra Rio Branco. 1939. Gravador: Frederico
Tod. Prateada 8. Corrida do Facho Militar – 5 ª Região Militar. 1943.Gravador: José Peon Acobreada 9. Corrida do Facho Militar – 5 ª Região Militar. 1960.
Acobreada 10. 1° Centenário da Policia Militar do Paraná. 1954.Gravadores Peon e Tortatto Oxidada AVALIAÇÃO: R$ 580,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 580,00 |
TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00
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LOTE: 016

LOTE 16 – MEDALHAS CIVICAS e MILITARES       MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.   Partido Integralista do Paraná. 1935. Gravador: Eduardo Muller Dourada -        
envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. Corrida do Facho Militar – 5 ª Região Militar. 1948. Gravador: José Peon Acobreada 3. Corrida do Facho
Militar – 5 ª Região Militar. 1948. Gravador: José Peon Acobreada 4.  Revolução de 05 de outubro de 1930. Gravador: José Peon. Prateada LOTE 16 –
MEDALHAS CIVICAS e MILITARES MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Partido Integralista do Paraná. 1935. Gravador: Eduardo Muller Dourada - envelope da
Coleção Júlio Estrella Moreira 2. Corrida do Facho Militar – 5 ª Região Militar. 1948. Gravador: José Peon Acobreada 3. Corrida do Facho Militar – 5 ª
Região Militar. 1948. Gravador: José Peon Acobreada 4. Revolução de 05 de outubro de 1930. Gravador: José Peon. Prateada AVALIAÇÃO: R$ 290,00 |
LANCE MÍNIMO: R$ 290,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 017

LOTE 17 – MEDALHAS FERROVIA     MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.   Medalhão da Estrada de Ferro Central do Paraná. 1970 Gravador: José Mansur Karam           
Acobreada – reverso liso - envelope de época        2 .  1° Marco da Estrada de Ferro Central do Paraná.1948 Homenagem ao Governador Moyses           
Lupion.Gravador: João Moelleken Dourada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 3.            Automóvel Clube do Paraná. Dourada – Prova de cunho 4.        
Automóvel Clube do Paraná. Dourada – Prova de cunho LOTE 17 – MEDALHAS FERROVIA MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Medalhão da Estrada de Ferro
Central do Paraná. 1970 Gravador: José Mansur Karam Acobreada – reverso liso - envelope de época 2 . 1° Marco da Estrada de Ferro Central do
Paraná.1948 Homenagem ao Governador Moyses Lupion.Gravador: João Moelleken Dourada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 3. Automóvel
Clube do Paraná. Dourada – Prova de cunho 4. Automóvel Clube do Paraná. Dourada – Prova de cunho AVALIAÇÃO: R$ 290,00 | LANCE MÍNIMO:
R$ 290,00

LOTE: 018

LOTE 18 – MEDALHAS – ALFREDO ANDERSEN MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos
de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Bronze 2.        1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo            
Andersen.1943. Gravador: José Peon Bronze 3. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943.
Gravador: José Peon Cobre 4. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José
Peon Prateada 5.   IV Salão Paranaense de Belas Artes. 1947. Homenagem a Alfredo Andersen (1860-1935). Gravador: José Peon Cobre 6.                 1° Salão
Internacional de Arte FotograPca. Foto Clube Colméia. 1960. Gravadores: José Peon e José Tortatto. Retangular                LOTE 18 – MEDALHAS – ALFREDO
ANDERSEN MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943.
Gravador: José Peon Bronze 2. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José
Peon Bronze 3. 1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Cobre 4.
1ª Exposição de Artistas Paranaenses no Rio de Janeiro. Sociedade de Amigos de Alfredo Andersen.1943. Gravador: José Peon Prateada 5. IV Salão
Paranaense de Belas Artes. 1947. Homenagem a Alfredo Andersen (1860-1935). Gravador: José Peon Cobre 6. 1° Salão Internacional de Arte FotograPca.
Foto Clube Colméia. 1960. Gravadores: José Peon e José Tortatto. Retangular AVALIAÇÃO: R$ 350,00 | LANCE MÍNIMO:  R$ 350,00 | TAXA
ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 019

LOTE 19 – MEDALHAS FERNANDO MOREIRA      MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.   Homenagem ao Professor Fernando Augusto Moreira. 1938. Gravador: José       
Peón Acobreada - envelope original da medalha. 2.        Homenagem ao Professor Fernando Augusto Moreira. 1938. Gravador: José Peón Acobreada 3.          
Homenagem ao Professor Fernando Augusto Moreira. 1938. Gravador: José Peón Prata 900 - envelope original da medalha.                 LOTE 19 – MEDALHAS
FERNANDO MOREIRA MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Homenagem ao Professor Fernando Augusto Moreira. 1938. Gravador: José Peón Acobreada - envelope
original da medalha. 2. Homenagem ao Professor Fernando Augusto Moreira. 1938. Gravador: José Peón Acobreada 3. Homenagem ao Professor
Fernando Augusto Moreira. 1938. Gravador: José Peón Prata 900 - envelope original da medalha. AVALIAÇÃO: R$ 260,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 260,00 |
TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 020

LOTE 20 – MEDALHAS FERNANDO MOREIRA      MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.   Homenagem ao Professor Fernando Augusto Moreira. 1938. Gravador: José       
Peón Acobreada - envelope original da medalha. 2. Homenagem ao Professor Fernando Augusto Moreira. 1938. Gravador: José Peón Acobreada - envelope
original da medalha. LOTE 20 – MEDALHAS FERNANDO MOREIRA MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Homenagem ao Professor Fernando Augusto Moreira.
1938. Gravador: José Peón Acobreada - envelope original da medalha. 2. Homenagem ao Professor Fernando Augusto Moreira. 1938. Gravador: José Peón
Acobreada - envelope original da medalha. AVALIAÇÃO: R$ 150,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 150,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00
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LOTE: 021

LOTE 21 – MEDALHAS FERNANDO MOREIRA      MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.   Fabrica Fontana – 125 anos. 1959 Gravadores: José Peón e José Tortatto          
Acobreada 2. Fabrica Fontana – 125 anos. 1959 Gravadores: José Peón e José Tortatto Acobreada 3.  Fabrica Fontana – 125 anos. 1959 Gravadores: José
Peón e José Tortatto Acobreada 4.  Fabrica Fontana – 125 anos. 1959 Gravadores: José Peón e José Tortatto Acobreada 5.  Fabrica Fontana – 125 anos.
1959 Gravadores: José Peón e José Tortatto Acobreada 6. Fabrica Fontana Gravadores: José Peón e José Tortatto Alumínio 7. Moinhos Unidos do Brasil –
Mate S.A. Alumínio 8. Moinhos Unidos do Brasil – Mate S.A. Alumínio LOTE 21 – MEDALHAS FERNANDO MOREIRA MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Fabrica
Fontana – 125 anos. 1959 Gravadores: José Peón e José Tortatto Acobreada 2. Fabrica Fontana – 125 anos. 1959 Gravadores: José Peón e José Tortatto
Acobreada 3. Fabrica Fontana – 125 anos. 1959 Gravadores: José Peón e José Tortatto Acobreada 4. Fabrica Fontana – 125 anos. 1959 Gravadores: José
Peón e José Tortatto Acobreada 5. Fabrica Fontana – 125 anos. 1959 Gravadores: José Peón e José Tortatto Acobreada 6. Fabrica Fontana Gravadores:
José Peón e José Tortatto Alumínio 7. Moinhos Unidos do Brasil – Mate S.A. Alumínio 8. Moinhos Unidos do Brasil – Mate S.A. Alumínio AVALIAÇÃO:
R$ 440,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 440,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 022

LOTE 22 – MEDALHAS LAURO SODRE MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Homenagem do Pará a Lauro Sodre. 1911 Gravador: P.F. Berthold Acobreada – Com
estojo de época 2. Homenagem do Pará a Lauro Sodre. 1911 Gravador: P.F. Berthold Prateada – Com estojo de época 3.  Homenagem do Pará a Lauro
Sodre. 1911 Gravador: P.F. Berthold Acobreada 4.        Homenagem do Pará a Lauro Sodre. 1911 Gravador: P.F. Berthold Prateada            LOTE 22 – MEDALHAS
LAURO SODRE MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Homenagem do Pará a Lauro Sodre. 1911 Gravador: P.F. Berthold Acobreada – Com estojo de época 2.
Homenagem do Pará a Lauro Sodre. 1911 Gravador: P.F. Berthold Prateada – Com estojo de época 3. Homenagem do Pará a Lauro Sodre. 1911 Gravador:
P.F. Berthold Acobreada 4. Homenagem do Pará a Lauro Sodre. 1911 Gravador: P.F. Berthold Prateada AVALIAÇÃO: R$ 420,00 | LANCE MÍNIMO:
R$ 420,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 023

LOTE 23 – MEDALHAS LAURO SODRE MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Homenagem do Pará a Lauro Sodre. 1911 Gravador: P.F. Berthold Acobreada – Com
estojo de época 2. Homenagem do Pará a Lauro Sodre. 1911 Gravador: P.F. Berthold Prateada – Com estojo de época 3.  Homenagem do Pará a Lauro
Sodre. 1911 Gravador: P.F. Berthold Acobreada 4.        Homenagem do Pará a Lauro Sodre. 1911 Gravador: P.F. Berthold Prateada            LOTE 23 – MEDALHAS
LAURO SODRE MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Homenagem do Pará a Lauro Sodre. 1911 Gravador: P.F. Berthold Acobreada – Com estojo de época 2.
Homenagem do Pará a Lauro Sodre. 1911 Gravador: P.F. Berthold Prateada – Com estojo de época 3. Homenagem do Pará a Lauro Sodre. 1911 Gravador:
P.F. Berthold Acobreada 4. Homenagem do Pará a Lauro Sodre. 1911 Gravador: P.F. Berthold Prateada AVALIAÇÃO: R$ 430,00 | LANCE MÍNIMO:
R$ 430,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 024

LOTE 24 – MEDALHAS CENTENÁRIO DO PARANÁ       MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.   Exposição Internacional do Café, Curitiba, Centenário do Paraná. 1953.       
Gravador: Montini Acobreada – Com estojo de época 2.         Exposição Internacional do Café, Curitiba, Centenário do Paraná. 1953. Gravador: Montini         
Acobreada – Com estojo de época      LOTE 24 – MEDALHAS CENTENÁRIO DO PARANÁ MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Exposição Internacional do Café,
Curitiba, Centenário do Paraná. 1953. Gravador: Montini Acobreada – Com estojo de época 2. Exposição Internacional do Café, Curitiba, Centenário do
Paraná. 1953. Gravador: Montini Acobreada – Com estojo de época AVALIAÇÃO: R$ 540,00 | LANCE MÍNIMO:  R$ 540,00 | TAXA ADMINISTRATIVA:
R$ 30,00

LOTE: 025

LOTE 25 – MEDALHAS INDÚSTRIA MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Fabrica de Curitiba. 1944. Bronzeada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. Salão
anual de fotograPas folhinhas Prosdócimo Gravador: Frederico Tod. Bronzeada – prova de cunho 3.               Salão anual de fotograPas folhinhas Prosdócimo    
Gravador: Frederico Tod. Bronzeada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4. Grande Prémio Prosdócimo (ciclismo) Gravador: José Peón Bronzeada
5 .  Grande Prémio Prosdócimo (ciclismo) Gravador: José Peón Bronzeada        LOTE 25 – MEDALHAS INDÚSTRIA MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Fabrica de
Curitiba. 1944. Bronzeada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. Salão anual de fotograPas folhinhas Prosdócimo Gravador: Frederico Tod.
Bronzeada – prova de cunho 3. Salão anual de fotograPas folhinhas Prosdócimo Gravador: Frederico Tod. Bronzeada – envelope da Coleção Júlio Estrella
Moreira 4. Grande Prémio Prosdócimo (ciclismo) Gravador: José Peón Bronzeada 5. Grande Prémio Prosdócimo (ciclismo) Gravador: José Peón
Bronzeada AVALIAÇÃO: R$ 380,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 380,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00
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LOTE: 026

LOTE 26 – MEDALHAS SAÚDE     MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.   Homenagem ao Professor Victor Ferreira do Amaral e Silva. 1934.          Gravador: José Peón 
Dourada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. Homenagem ao Professor Victor Ferreira do Amaral e Silva. 1934. Gravador: José Peón Dourada
3. Homenagem ao Professor Victor Ferreira do Amaral e Silva. 1934. Gravador: José Peón Dourada 4. Santa Casa de Misericórdia de Curitiba Alumínio 5.
Santa Casa de Misericórdia de Curitiba Alumínio 6. XII Semana Odontológica Brasileira. 1955 Molde 7. XII Semana Odontológica Brasileira. 1955 Molde 8.
Premio Dr. Nilo Cairo. Faculdade de Medicina do Paraná.1928.  Gravador: José Peón Prateada LOTE 26 – MEDALHAS SAÚDE MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.
Homenagem ao Professor Victor Ferreira do Amaral e Silva. 1934. Gravador: José Peón Dourada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2.
Homenagem ao Professor Victor Ferreira do Amaral e Silva. 1934. Gravador: José Peón Dourada 3. Homenagem ao Professor Victor Ferreira do Amaral e
Silva. 1934. Gravador: José Peón Dourada 4. Santa Casa de Misericórdia de Curitiba Alumínio 5. Santa Casa de Misericórdia de Curitiba Alumínio 6. XII
Semana Odontológica Brasileira. 1955 Molde 7. XII Semana Odontológica Brasileira. 1955 Molde 8. Premio Dr. Nilo Cairo. Faculdade de Medicina do
Paraná.1928. Gravador: José Peón Prateada AVALIAÇÃO: R$ 430,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 430,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 027

LOTE 27 – MEDALHAS SAÚDE MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Santa Casa de Misericórdia de Curitiba Alumínio – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira
2. Premio Dr. Nilo Cairo. Faculdade de Medicina do Paraná.1928.  Gravador: José Peón Prateada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 3. Hospital
do Cajuru. Benemérito. 1958 Gravador: José Mansur Karam Acobreada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4. Homenagem ao Professor Victor
Ferreira do Amaral e Silva. 1944. Gravador: José Peón Prateada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 5. Homenagem ao Professor Victor Ferreira
do Amaral e Silva. 1944.     Gravador: José Peón Prateada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 6.            Homenagem ao Professor Victor Ferreira do    
Amaral e Silva. 1934. Gravador: José Peón Dourada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 7. Homenagem ao Professor Victor Ferreira do Amaral e
Silva. 1934.  Gravador: José Peón Dourada 8.     I Congresso Brasileiro de Doenças Toraxicas – VI Congresso Nacional de Tuberculose. 1953. Gravador:            
Piazza Dourada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 9. XII Semana Odontológica Brasileira. 1955 Molde LOTE 27 – MEDALHAS SAÚDE MEDALHA
OBSERVAÇÕES 1. Santa Casa de Misericórdia de Curitiba Alumínio – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. Premio Dr. Nilo Cairo. Faculdade de
Medicina do Paraná.1928. Gravador: José Peón Prateada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 3. Hospital do Cajuru. Benemérito. 1958 Gravador:
José Mansur Karam Acobreada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4. Homenagem ao Professor Victor Ferreira do Amaral e Silva. 1944.
Gravador: José Peón Prateada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 5. Homenagem ao Professor Victor Ferreira do Amaral e Silva. 1944. Gravador:
José Peón Prateada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 6. Homenagem ao Professor Victor Ferreira do Amaral e Silva. 1934. Gravador: José
Peón Dourada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 7. Homenagem ao Professor Victor Ferreira do Amaral e Silva. 1934. Gravador: José Peón
Dourada 8. I Congresso Brasileiro de Doenças Toraxicas – VI Congresso Nacional de Tuberculose. 1953. Gravador: Piazza Dourada – envelope da Coleção
Júlio Estrella Moreira 9. XII Semana Odontológica Brasileira. 1955 Molde AVALIAÇÃO: R$ 460,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 460,00 | TAXA ADMINISTRATIVA:
R$ 30,00

LOTE: 028

LOTE 28 – MEDALHAS MAESTRO CARLOS GOMES       MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.   Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José Peón       
Bronzeada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2.         Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José Peón Dourada – envelope da           
Coleção Júlio Estrella Moreira 3. Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José Peón Prateada 4. Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936
Gravador: José Peón Acobreada 5. Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José Peón Acobreada LOTE 28 – MEDALHAS MAESTRO CARLOS
GOMES MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José Peón Bronzeada – envelope da Coleção Júlio Estrella
Moreira 2. Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José Peón Dourada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 3. Centenário do
Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José Peón Prateada 4. Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José Peón Acobreada 5. Centenário
do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José Peón Acobreada AVALIAÇÃO: R$ 200,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 200,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 029

LOTE 29 – MEDALHAS MAESTRO CARLOS GOMES       MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.   Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José Peón       
Bronzeada 2. Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José Peón Bronzeada 3. Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José
Peón Acobreada 4. Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José Peón Acobreada 5. Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador:
José Peón Dourada 6.    Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936Gravador: José Peón Dourada         LOTE 29 – MEDALHAS MAESTRO CARLOS GOMES
MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José Peón Bronzeada 2. Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936
Gravador: José Peón Bronzeada 3. Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José Peón Acobreada 4. Centenário do Maestro Carlos Gomes.
1936 Gravador: José Peón Acobreada 5. Centenário do Maestro Carlos Gomes. 1936 Gravador: José Peón Dourada 6. Centenário do Maestro Carlos
Gomes. 1936Gravador: José Peón Dourada AVALIAÇÃO: R$ 350,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 350,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00
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LOTE: 030

LOTE 30 – MEDALHAS REVOLUÇÃO DE 1932 MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Medalha da Revolução de 1932. (São Paulo) Gravador: Montini Bronzeada 2.
Medalha da Revolução de 1932. (São Paulo) Gravador: Montini Bronzeada 3. Medalha da Revolução de 1932. (São Paulo) Gravador: Montini Bronzeada 4.
Medalha da Revolução de 1932. (São Paulo) Gravador: Montini Bronzeada          LOTE 30 – MEDALHAS REVOLUÇÃO DE 1932 MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.
Medalha da Revolução de 1932. (São Paulo) Gravador: Montini Bronzeada 2. Medalha da Revolução de 1932. (São Paulo) Gravador: Montini Bronzeada 3.
Medalha da Revolução de 1932. (São Paulo) Gravador: Montini Bronzeada 4. Medalha da Revolução de 1932. (São Paulo) Gravador: Montini Bronzeada
AVALIAÇÃO: R$ 790,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 790,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 031

LOTE 31 – MEDALHAS CONDE ZEPPELIN MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Medalha Conde Zeppelin. Curitiba. 1930 Gravador: José Peón Prateada – envelope
da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. Medalha Conde Zeppelin. Curitiba. 1930 Gravador: José Peón Chumbo – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 3.
Medalha Conde Zeppelin. Curitiba. 1930 Gravador: José Peón Dourada 4. Medalha Conde Zeppelin. Curitiba. 1930 Gravador: José Peón Dourada LOTE 31 –
MEDALHAS CONDE ZEPPELIN MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Medalha Conde Zeppelin. Curitiba. 1930 Gravador: José Peón Prateada – envelope da Coleção
Júlio Estrella Moreira 2. Medalha Conde Zeppelin. Curitiba. 1930 Gravador: José Peón Chumbo – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 3. Medalha
Conde Zeppelin. Curitiba. 1930 Gravador: José Peón Dourada 4. Medalha Conde Zeppelin. Curitiba. 1930 Gravador: José Peón Dourada AVALIAÇÃO:
R$ 260,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 260,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 032

LOTE 32 – FICHAS TELEPAR OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Ficha telefônica TELEPAR. Década de 1980 9 unidades, algumas com oxidação LOTE 32 – FICHAS
TELEPAR OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Ficha telefônica TELEPAR. Década de 1980 9 unidades, algumas com oxidação AVALIAÇÃO: R$ 80,00 | LANCE
MÍNIMO: R$ 80,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 033

LOTE 33 – MEDALHAS CONDE ZEPPELIN MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Medalha Conde Zeppelin. Curitiba. 1930 Gravador: José Peón Dourada 2. Medalha
Conde Zeppelin. Curitiba. 1930    Gravador: José Peón Dourada 3.     Medalha Conde Zeppelin. Curitiba. 1930 Gravador: José Peón Prateada         LOTE 33 –
MEDALHAS CONDE ZEPPELIN MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Medalha Conde Zeppelin. Curitiba. 1930 Gravador: José Peón Dourada 2. Medalha Conde
Zeppelin. Curitiba. 1930 Gravador: José Peón Dourada 3. Medalha Conde Zeppelin. Curitiba. 1930 Gravador: José Peón Prateada AVALIAÇÃO: R$ 280,00 |
LANCE MÍNIMO: R$ 280,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 034

LOTE 34 – RADIO CLUBE PARANAENSE OBJETO OBSERVAÇÕES 1. AlPnetes de lapela em formato de microfone PRB 2 6 unidades Radio Clube Paranaense
PRB-2 (1924-2017) LOTE 34 – RADIO CLUBE PARANAENSE OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Alfinetes de lapela em formato de microfone PRB 2 6 unidades Radio
Clube Paranaense PRB-2 (1924-2017) AVALIAÇÃO: R$ 50,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 50,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00
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LOTE: 035

LOTE 35 – MEDALHAS ESPORTIVAS     MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.   Serviço Social do Comércio SESC. Campeonato Comerciário. Gravador: José Mansur        
Karam. Reverso liso - envelope de época 2.   Serviço Social da Indústria SESI.  Ciclismo Gravador: Montini Prateada – envelope da Coleção Júlio Estrella
Moreira 3. Serviço Social da Indústria SESI. Ciclismo Gravador: Montini Dourada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4. XVII Jogos Universitários
do Paraná Gravador: José Mansur Karam. Dourada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 5. Esportiva triangular Gravador: Henrique Kaminski – A
Pérola Dourada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 6. Inauguração do Hipódromo do Tarumã. Curitiba. 1955 Gravador: José Peón Acobreada –
envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 7.       Inauguração do Hipódromo do Tarumã. Curitiba. 1955 Gravador: José Peón Acobreada – envelope da            
Coleção Júlio Estrella Moreira 8. Jogos Colegiais dos Paraná. Departamento de Educação Física e Desportos S.E.C.-PR. Prova de Cunho 9. Jogos Colegiais
dos Paraná. Departamento de Educação Física e Desportos S.E.C.-PR. Prova de Cunho 10.     Grande Prémio Prosdócimo (ciclismo) Gravador: José Peón
Bronzeada LOTE 35 – MEDALHAS ESPORTIVAS MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Serviço Social do Comércio SESC. Campeonato Comerciário. Gravador: José
Mansur Karam. Reverso liso - envelope de época 2. Serviço Social da Indústria SESI. Ciclismo Gravador: Montini Prateada – envelope da Coleção Júlio
Estrella Moreira 3. Serviço Social da Indústria SESI. Ciclismo Gravador: Montini Dourada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4. XVII Jogos
Universitários do Paraná Gravador: José Mansur Karam. Dourada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 5. Esportiva triangular Gravador: Henrique
Kaminski – A Pérola Dourada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 6. Inauguração do Hipódromo do Tarumã. Curitiba. 1955 Gravador: José Peón
Acobreada – envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 7. Inauguração do Hipódromo do Tarumã. Curitiba. 1955 Gravador: José Peón Acobreada –
envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 8. Jogos Colegiais dos Paraná. Departamento de Educação Física e Desportos S.E.C.-PR. Prova de Cunho 9.
Jogos Colegiais dos Paraná. Departamento de Educação Física e Desportos S.E.C.-PR. Prova de Cunho 10. Grande Prémio Prosdócimo (ciclismo)
Gravador: José Peón Bronzeada AVALIAÇÃO: R$ 250,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 250,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 036

LOTE 36 – MEDALHAS ALEMANHA MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Cruz de Ferro Alemã. 1914 Gravador: José Peón Reverso liso - envelope da Coleção Júlio
Estrella Moreira 2. BenePcente da Cruz Vermelha Austro-Alemã. 1915 Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 3. Deustche Woche (Semana
Alemã). 1937. Curitiba Gravador: Eduardo Muller Reverso liso - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4.                Águia Alemã com pergaminho Gravador:   
Henrique Kaminski – A Pérola Reverso liso - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira LOTE 36 – MEDALHAS ALEMANHA MEDALHA OBSERVAÇÕES 1.
Cruz de Ferro Alemã. 1914 Gravador: José Peón Reverso liso - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 2. BenePcente da Cruz Vermelha Austro-Alemã.
1915 Prateada - envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 3. Deustche Woche (Semana Alemã). 1937. Curitiba Gravador: Eduardo Muller Reverso liso -
envelope da Coleção Júlio Estrella Moreira 4. Águia Alemã com pergaminho Gravador: Henrique Kaminski – A Pérola Reverso liso - envelope da Coleção
Júlio Estrella Moreira AVALIAÇÃO: R$ 1.050,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 1.050,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 037

LOTE 37 – OBJETOS PECUNIÁRIOS LEÃO JUNIOR Fichas em cobre e alumínio, circulares; tendo na face o valor, no anverso, centralizado a Pgura do Leão,
na orla, uma faixa circular com a inscrição "Leão Junior e Companhia. Curitiba" OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Ficha Leão Junior - 100 Alumínio 2. Ficha Leão
Junior - 200 Cobre 3. Ficha Leão Junior - 500 Alumínio-bronze 4. Ficha Leão Junior - 1000 Alumínio 5. Ficha Leão Junior – 2000 Cobre 6. Ficha Leão Junior
– 5000 Alumínio-bronze 7.    Ficha Leão Junior – 20.000 Cobre 8. Ficha Leão Junior – 50.000 Alumínio-bronze LOTE 37 – OBJETOS PECUNIÁRIOS LEÃO
JUNIOR Fichas em cobre e alumínio, circulares; tendo na face o valor, no anverso, centralizado a Pgura do Leão, na orla, uma faixa circular com a inscrição
"Leão Junior e Companhia. Curitiba" OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Ficha Leão Junior - 100 Alumínio 2. Ficha Leão Junior - 200 Cobre 3. Ficha Leão Junior -
500 Alumínio-bronze 4. Ficha Leão Junior - 1000 Alumínio 5. Ficha Leão Junior – 2000 Cobre 6. Ficha Leão Junior – 5000 Alumínio-bronze 7. Ficha Leão
Junior – 20.000 Cobre 8. Ficha Leão Junior – 50.000 Alumínio-bronze AVALIAÇÃO: R$ 400,00 | LANCE MÍNIMO:  R$ 400,00 | TAXA ADMINISTRATIVA:
R$ 30,00
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LOTE: 038

LOTE 38 – OBJETOS PECUNIÁRIOS CERÂMICA E FERROVIA  ● Fichas em cobre e alumínio, circulares; tendo na face o valor, no anverso, centralizado a
Pgura de um pinheiro, dividindo ao as palavras MARCA REGIST, abaixo desta a inscrição CERAMICA DE PINHAES na orla, em circular com a inscrição  
"Pinhaes Paraná. Guilherme Weiss" ● Ficha de Fornecimento da Rede Ferroviária do Paraná OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Ficha Cerâmica de Pinhaes - 100
Alumínio 2. Ficha Cerâmica de Pinhaes - 100 Alumínio 3. Ficha Cerâmica de Pinhaes - 100 Alumínio 4. Ficha Cerâmica de Pinhaes - 100 Alumínio 5. Ficha
Cerâmica de Pinhaes - 100 Alumínio 6.       Ficha Cerâmica de Pinhaes - 200 Cobre 7.        Ficha de Fornecimentos da Rede Ferroviaria do PR - 50 Formato         
quadrado em metal estampado LOTE 38 – OBJETOS PECUNIÁRIOS CERÂMICA E FERROVIA ● Fichas em cobre e alumínio, circulares; tendo na face o valor,
no anverso, centralizado a Pgura de um pinheiro, dividindo ao as palavras MARCA REGIST, abaixo desta a inscrição CERAMICA DE PINHAES na orla, em
circular com a inscrição "Pinhaes Paraná. Guilherme Weiss" ● Ficha de Fornecimento da Rede Ferroviária do Paraná OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Ficha
Cerâmica de Pinhaes - 100 Alumínio 2. Ficha Cerâmica de Pinhaes - 100 Alumínio 3. Ficha Cerâmica de Pinhaes - 100 Alumínio 4. Ficha Cerâmica de
Pinhaes - 100 Alumínio 5. Ficha Cerâmica de Pinhaes - 100 Alumínio 6. Ficha Cerâmica de Pinhaes - 200 Cobre 7. Ficha de Fornecimentos da Rede
Ferroviaria do PR - 50 Formato quadrado em metal estampado AVALIAÇÃO: R$ 350,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 350,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 039

LOTE 39 – MOEDAS ESTADOS UNIDOS, PARAGUAI E URUGUAI MOEDA OBSERVAÇÕES 1. Quarter Dollar – (1965,1970, 1972 e 1980) 4 unidades 2. One Dime
– (1965) 1 unidade 3.  10 Guaranies – Alimentos para o mundo (1978 e 1986) 2 unidades 4. 10 Pesos (1968) 1 unidade LOTE 39 – MOEDAS ESTADOS
UNIDOS, PARAGUAI E URUGUAI MOEDA OBSERVAÇÕES 1. Quarter Dollar – (1965,1970, 1972 e 1980) 4 unidades 2. One Dime – (1965) 1 unidade 3. 10
Guaranies – Alimentos para o mundo (1978 e 1986) 2 unidades 4. 10 Pesos (1968) 1 unidade AVALIAÇÃO: R$ 150,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 150,00 | TAXA
ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 040

LOTE 40 – MEDALHÃO EXPOSIÇÃO INDUSTRIAL DO PARANÁ 1932 MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Paraná Comemorativa à Exposição Industrial do Paraná.
1932. Gravador: José Peón. Leve oxidação 2. Paraná Comemorativa à Exposição Industrial do Paraná. 1932. Gravador: José Peón. Leve oxidação LOTE 40
– MEDALHÃO EXPOSIÇÃO INDUSTRIAL DO PARANÁ 1932 MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Paraná Comemorativa à Exposição Industrial do Paraná. 1932.
Gravador: José Peón. Leve oxidação 2. Paraná Comemorativa à Exposição Industrial do Paraná. 1932. Gravador: José Peón. Leve oxidação AVALIAÇÃO:
R$ 200,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 200,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 041

LOTE 41 – OBJETOS PECUNIÁRIOS - J. BETTEGA & CIA Fichas tendo a face: ao centro, entre dois frisos, em tamanho grande o número do valor. Em baixo,
a data "1926”. No centro, a letra B estilizada, sobreposta a um pinheiro. Em torno, entre dois frisos, os dizeres: "J. Bettega & Cia * Campo Tenente*".    
OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Ficha J. Bettega & Cia - 100 Alumínio 2. Ficha J. Bettega & Cia - 100 Alumínio 3. Ficha J. Bettega & Cia - 100 Alumínio 4. Ficha
J. Bettega & Cia - 100 Alumínio 5. Ficha J. Bettega & Cia - 100 Alumínio 6. Ficha J. Bettega & Cia - 100 Alumínio 7. Ficha J. Bettega & Cia - 500 Alumínio 8.
Ficha J. Bettega & Cia - 500 Alumínio 9.         Ficha J. Bettega & Cia - 1000 Bronze-alumínio 10.         Ficha J. Bettega & Cia - 1000 Bronze-alumínio 11.         Ficha J.
Bettega & Cia - 1000 Bronze-alumínio 12.  Ficha J. Bettega & Cia - 1000 Bronze-alumínio LOTE 41 – OBJETOS PECUNIÁRIOS - J. BETTEGA & CIA Fichas
tendo a face: ao centro, entre dois frisos, em tamanho grande o número do valor. Em baixo, a data "1926”. No centro, a letra B estilizada, sobreposta a um
pinheiro. Em torno, entre dois frisos, os dizeres: "J. Bettega & Cia * Campo Tenente*". OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Ficha J. Bettega & Cia - 100 Alumínio 2.
Ficha J. Bettega & Cia - 100 Alumínio 3. Ficha J. Bettega & Cia - 100 Alumínio 4. Ficha J. Bettega & Cia - 100 Alumínio 5. Ficha J. Bettega & Cia - 100
Alumínio 6. Ficha J. Bettega & Cia - 100 Alumínio 7. Ficha J. Bettega & Cia - 500 Alumínio 8. Ficha J. Bettega & Cia - 500 Alumínio 9. Ficha J. Bettega & Cia
- 1000 Bronze-alumínio 10. Ficha J. Bettega & Cia - 1000 Bronze-alumínio 11. Ficha J. Bettega & Cia - 1000 Bronze-alumínio 12. Ficha J. Bettega & Cia -
1000 Bronze-alumínio AVALIAÇÃO: R$ 580,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 580,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00
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LOTE: 042

LOTE 42 – MEDALHAS DA REVOLUÇÃO DE 1932 MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Medalhão – Soldados do General Waldomiro Lima. 1932. Gravador: José
Peón. Prateada 2. Medalhão – Soldados do General Waldomiro Lima. 1932. Gravador: José Peón. Prateada 3. Medalhão – Soldados do General Waldomiro
Lima. 1932. Gravador: José Peón. Bronze 4. Medalha Comemorativa da Campanha de 1932. Gravador: José Peón. Acobreada – envelope da coleção Julio
Estrella Moreira LOTE 42 – MEDALHAS DA REVOLUÇÃO DE 1932 MEDALHA OBSERVAÇÕES 1. Medalhão – Soldados do General Waldomiro Lima. 1932.
Gravador: José Peón. Prateada 2. Medalhão – Soldados do General Waldomiro Lima. 1932. Gravador: José Peón. Prateada 3. Medalhão – Soldados do
General Waldomiro Lima. 1932. Gravador: José Peón. Bronze 4. Medalha Comemorativa da Campanha de 1932. Gravador: José Peón. Acobreada –
envelope da coleção Julio Estrella Moreira AVALIAÇÃO: R$ 400,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 400,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 043

LOTE 43 – MOEDAS DO BRASIL COLÔNIA MOEDA OBSERVAÇÕES 1. Moeda XL Réis (1774) 1 unidade 2. Moeda XX Réis (1774) 1 unidade 3. Moeda XX Réis
(1778) 1 unidade LOTE 43 – MOEDAS DO BRASIL COLÔNIA MOEDA OBSERVAÇÕES 1. Moeda XL Réis (1774) 1 unidade 2. Moeda XX Réis (1774) 1 unidade
3. Moeda XX Réis (1778) 1 unidade AVALIAÇÃO: R$ 310,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 310,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 044

LOTE 44 – DISTINTIVOS DE ESCOTEIRO OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Distintivo escudo com desenho de pinheiro Tecido 2. Distintivo escudo “Blumenau para
o alto” Tecido 3.  Distintivo circulo em tecido com desenho de pinheiro Tecido 4. Distintivo de Promessa “Brasil sempre alerta” Tecido 5. Distintivo “Visita
ao Paraguai JAN-1963” Couro 6. Distintivo Escudo Dragão Couro 7. Distintivo Trevo “Solitude 1962” Couro 8. Distintivo Concentração Chefes da Zona Sul
Julho 1962 Metal - Canela RS 9. Distintivo Treino Sul 19-20 de janeiro de 1960 Metal – Florianópolis SC 10. Distintivo Acampamento de Chefes 6 a 3 de
JAN 1961 Metal – Curitiba PR 11. Distintivo Visita de Lady Baden Powell - 1959 Metal 12.  Distintivo Vitória Julho 1950 Metal – Cobre – Vitória -ES 13.
Distintivo Treino de Chefes do Nordeste – 1959 Metal – Cobre - Ceara 14. Distintivo Treino Nacional de Chfes - 1962 Metal – Espirito Santo 15. Distintivo
16ª Conferência Mundial Bandeirantes-1957 Metal - Brasil 16. Distintivo Ilha de Brocoió – Agosto de 1945 Metal - Cobre 17. Distintivo Servir - 1962 Metal –
São Paulo 18. Distintivo Flor de Lis “Sempre Alerta” LOTE 44 – DISTINTIVOS DE ESCOTEIRO OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Distintivo escudo com desenho de
pinheiro Tecido 2. Distintivo escudo “Blumenau para o alto” Tecido 3. Distintivo circulo em tecido com desenho de pinheiro Tecido 4. Distintivo de
Promessa “Brasil sempre alerta” Tecido 5. Distintivo “Visita ao Paraguai JAN-1963” Couro 6. Distintivo Escudo Dragão Couro 7. Distintivo Trevo “Solitude
1962” Couro 8. Distintivo Concentração Chefes da Zona Sul Julho 1962 Metal - Canela RS 9. Distintivo Treino Sul 19-20 de janeiro de 1960 Metal –
Florianópolis SC 10. Distintivo Acampamento de Chefes 6 a 3 de JAN 1961 Metal – Curitiba PR 11. Distintivo Visita de Lady Baden Powell - 1959 Metal 12.
Distintivo Vitória Julho 1950 Metal – Cobre – Vitória -ES 13. Distintivo Treino de Chefes do Nordeste – 1959 Metal – Cobre - Ceara 14. Distintivo Treino
Nacional de Chfes - 1962 Metal – Espirito Santo 15. Distintivo 16ª Conferência Mundial Bandeirantes-1957 Metal - Brasil 16. Distintivo Ilha de Brocoió –
Agosto de 1945 Metal - Cobre 17. Distintivo Servir - 1962 Metal – São Paulo 18. Distintivo Flor de Lis “Sempre Alerta” AVALIAÇÃO: R$ 640,00 | LANCE
MÍNIMO: R$ 640,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 045

LOTE 45 – BANESTADO OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Medalha Prateada Banestado – sem uso 3 unidades 2. Medalha Associação Banestado – Inauguração
Ginásio de Esportes- 30 de outubro de 1982 5 unidades 3. Pin Banestado Feira do Paraná Super Plus Titulo de Capitalização. 3 unidades 4. Pin CIN Centro
Internacional de Negócios - Banestado 1 unidade 5. Pin 8ª Assembleia Geral da Federação Luterana Mundial – 1998 - Banestado 1 unidade 6. Crachá de
funcionário Banestado em metal 1 unidade 7. Medalha Campeonato Paranaense de Natação – Associação Masters do Paraná. 2000. Banestado 1 unidade
8. Medalha Honra ao Mérito - Banestado 1 unidade 9. AlPnete de Lapela Banestado – Foz do Iguacu 1 unidade 10. AlPnete de Lapela Banestado – Pato
Branco 2 unidade   LOTE 45 – BANESTADO OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Medalha Prateada Banestado – sem uso 3 unidades 2. Medalha Associação
Banestado – Inauguração Ginásio de Esportes- 30 de outubro de 1982 5 unidades 3. Pin Banestado Feira do Paraná Super Plus Titulo de Capitalização. 3
unidades 4. Pin CIN Centro Internacional de Negócios - Banestado 1 unidade 5. Pin 8ª Assembleia Geral da Federação Luterana Mundial – 1998 -
Banestado 1 unidade 6. Crachá de funcionário Banestado em metal 1 unidade 7. Medalha Campeonato Paranaense de Natação – Associação Masters do
Paraná. 2000. Banestado 1 unidade 8. Medalha Honra ao Mérito - Banestado 1 unidade 9. AlPnete de Lapela Banestado – Foz do Iguacu 1 unidade 10.
Alfinete de Lapela Banestado – Pato Branco 2 unidade AVALIAÇÃO: R$ 100,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 100,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 046

LOTE 46 – BANESTADO OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Medalha Prateada Banestado – sem uso 3 unidades 2. Medalha Associação Banestado – Inauguração
Ginásio de Esportes- 30 de outubro de 1982 7 unidades 3. Pin Banestado Feira do Paraná Super Plus Titulo de Capitalização. 3 unidades 4. Pin CIN Centro
Internacional de Negócios - Banestado 1 unidade 5. Pin 8ª Assembleia Geral da Federação Luterana Mundial – 1998 - Banestado 2 unidades 6. Crachá de
funcionário Banestado em metal 1 unidade 7. Chaveiro Banestado de metal e couro 1 unidade 8. AlPnete de Lapela Banestado – Foz do Iguacu 1 unidade
9. AlPnete de Lapela Banestado – Pato Branco 1 unidade LOTE 46 – BANESTADO OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Medalha Prateada Banestado – sem uso 3
unidades 2. Medalha Associação Banestado – Inauguração Ginásio de Esportes- 30 de outubro de 1982 7 unidades 3. Pin Banestado Feira do Paraná
Super Plus Titulo de Capitalização. 3 unidades 4. Pin CIN Centro Internacional de Negócios - Banestado 1 unidade 5. Pin 8ª Assembleia Geral da Federação
Luterana Mundial – 1998 - Banestado 2 unidades 6. Crachá de funcionário Banestado em metal 1 unidade 7. Chaveiro Banestado de metal e couro 1
unidade 8. AlPnete de Lapela Banestado – Foz do Iguacu 1 unidade 9. AlPnete de Lapela Banestado – Pato Branco 1 unidade AVALIAÇÃO: R$ 100,00 |
LANCE MÍNIMO: R$ 100,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00
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LOTE: 047

LOTE 47 – BANESTADO OBJETO OBSERVAÇÕES 1. Medalha Prateada Banestado – sem uso 4 unidades 2. Medalha Associação Banestado – Inauguração
Ginásio de Esportes- 30 de outubro de 1982 5 unidades 3. Pin Banestado Feira do Paraná Super Plus Titulo de Capitalização. 4 unidades 4. Pin CIN Centro
Internacional de Negócios - Banestado 1 unidade 5. Pin 8ª Assembleia Geral da Federação Luterana Mundial – 1998 - Banestado 2 unidades com encarte
6. Crachá de funcionário Banestado em metal 1 unidade 7. Crachá de funcionário Banestado em Acrílico 1 unidade 8. Pin de lapela Banestado - integração
1 unidade 9. Chaveiro Banestado de plástico branco 1 unidade 10. Alfinete de Lapela Banestado – Pato Branco 2 unidades LOTE 47 – BANESTADO OBJETO
OBSERVAÇÕES 1. Medalha Prateada Banestado – sem uso 4 unidades 2. Medalha Associação Banestado – Inauguração Ginásio de Esportes- 30 de
outubro de 1982 5 unidades 3. Pin Banestado Feira do Paraná Super Plus Titulo de Capitalização. 4 unidades 4. Pin CIN Centro Internacional de Negócios -
Banestado 1 unidade 5. Pin 8ª Assembleia Geral da Federação Luterana Mundial – 1998 - Banestado 2 unidades com encarte 6. Crachá de funcionário
Banestado em metal 1 unidade 7. Crachá de funcionário Banestado em Acrílico 1 unidade 8. Pin de lapela Banestado - integração 1 unidade 9. Chaveiro
Banestado de plástico branco 1 unidade 10. AlPnete de Lapela Banestado – Pato Branco 2 unidades AVALIAÇÃO: R$ 100,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 100,00 |
TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00

LOTE: 048

LOTE 49 – MOEDAS ARGENTINA MOEDA OBSERVAÇÕES 1. 1 Peso (1957, 1958, 5 x 1959) 7 unidades (3 com verniz não original) 2. 10 Pesos (1962, 5 x
1963, 1964, 3 x 1967 e 1968) 11 unidades 3. 5 Pesos (2 x 1963) 2 unidades 4. 20 Centavos (1948, 1951, 1952 e 1956) 4 unidades 5. 50 centavos (1953 e
1955) 2 unidades 6. 10 centavos (1951 e 2006) 2 unidades 7. 5 centavos (1972) 1 unidade LOTE 49 – MOEDAS ARGENTINA MOEDA OBSERVAÇÕES 1. 1
Peso (1957, 1958, 5 x 1959) 7 unidades (3 com verniz não original) 2. 10 Pesos (1962, 5 x 1963, 1964, 3 x 1967 e 1968) 11 unidades 3. 5 Pesos (2 x 1963) 2
unidades 4. 20 Centavos (1948, 1951, 1952 e 1956) 4 unidades 5. 50 centavos (1953 e 1955) 2 unidades 6. 10 centavos (1951 e 2006) 2 unidades 7. 5
centavos (1972) 1 unidade AVALIAÇÃO: R$ 100,00 | LANCE MÍNIMO: R$ 100,00 | TAXA ADMINISTRATIVA: R$ 30,00
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